## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУСЛЮМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

МӨСЛИМ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МИХАЙЛОВКА ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

423975 РТ, с. Михайловка. Ул. Гагарина, 24. тел. (8-85556) 3-62-32

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 5

с. Михайловка

"05" марта 2021г.

О внесении изменений в Постановление Исполнительного комитета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан «О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Михайловское сельское поселение» Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан»

В связи с приведением муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством Исполнительный комитет Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Михайловского сельского поселения Муслюмовского о муниципального района Республики Татарстан от 16.02.2017 г. № 3 изменения, дополнив:
- 1.1. абзац 2 пункт 10 продолжить предложением следующего содержания: «и при обязательном наличии справки об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства ФНС России.»
- 1.2. пункт 10 дополнить абзацем 3: «В случае непредставления заявителем документов, указанных в абзац 2 п. 10, орган местного самоуправления самостоятельно запрашивает в порядке межведомственного информационного взаимодействия сведения об отсутствии задолженности по налогам, сборам иным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации».
- **1.3. пункт 20 дополнить подпунктом 4:** «4) наличие задолженности пе уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства.»
- 2. Опубликовать настоящее постановление на информационных стендах сельского поселения и разместить на официальном сайте Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой

Руководитель Исполнительного комитета Михайловского сельского поселения Муслюмовского муниципального района Республики Татарстан

Р.Х. Исламов